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Již dvacet čtyři let přinášejí tříkráloví koledníci do tisíců domovů radost, boží požehnání a
možnost přispět lidem v nouzi.

„Z celého srdce děkuji všem koledníkům, dárcům a podporovatelům. Jejich zapojení je obdivuhodné.
Díky finančním příspěvkům budeme moci účinně pomáhat lidem v nouzi, protože právě jim je výnos
Tříkrálové sbírky určen,“ uvedl Oldřich Haičman, ředitel Diecézní charity Brno.

V Brně tříkrálové skupinky získaly svým zpěvem a koledou do 544 úctyhodných 3 253 375 korun.
Brňané byli štědří i v online darech, kdy na sbírkový účet zaslali 330 378 korun, celkem v Brně
letošní sbírka vynesla 3 583 753 korun. Do Tříkrálové sbírky se tradičně zapojily farnosti, školy a
školky, instituce a sdružení – např. Skaut či Junák. „Z letošní Tříkrálové sbírky máme v plánu
dovybavit učebny a konzultační místnosti centra Celsuz, které nabídkou na sebe navazujících služeb
dokáže reagovat na mnoho životních situací. Finance pomohou s rekonstrukcí budov charitních
služeb, kde nachází podporu lidé bez domova. A nezapomínáme také na konkrétní pomoc lidem
prostřednictvím Charitní záchranné sítě,“ vyjmenoval některé záměry ředitel Haičman.

Dary do Tříkrálové sbírky pomáhají ve všech oblastních Charitách brněnské diecéze pečovat o
nemocné, handicapované, seniory, matky s dětmi v tísni a další sociálně potřebné. V letošním roce
nejvíce vykoledovali v Oblastní charitě Rajhrad. Laskaví dárci věnovali na pomoc potřebným 6 401
755 korun. Peníze ze sbírky umožní dovybavit Domov se zvláštním režimem sv. Luisy či zakoupit
vybavení pro lékaře Mobilního hospice sv. Jana. Velkorysí byli i dárci v Oblastní charitě Znojmo, kteří
věnovali na pomoc lidem v nouzi celkem 3 257 691 korun. Peníze ze sbírky podpoří Centrum včasné
péče. „Projekt se zaměřuje na děti, o kterých dopředu víme, že jsou ohrožené možným školním
neúspěchem, vyrůstají v nepodnětném prostředí, na ubytovnách, ve špatných bytových podmínkách
nebo v rodinách, které každý den řeší zásadní existenční problémy. Včasná péče rozvíjí potenciál
dítěte, vyrovnává dopady sociálního znevýhodnění a zvyšuje rodičovské dovednosti. Každé dítě si
zaslouží to nejlepší,“ dodává na závěr Oldřich Haičman.

Přehled dalších záměrů sbírky najdete také na: https://www.trikralovasbirka.cz/vyuziti/

Podrobné výsledky za jednotlivé oblastní Charity, farnosti i obce najdete na webových stránkách:
https://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/

Peníze ze sbírky jsou rozděleny podle vnitřního klíče Charity ČR takto: 65 % vybraných prostředků
se vrací charitám, které je vykoledovaly, 15 % je určeno na velké diecézní projekty, 10 % na
rozvojové projekty v zahraničí, 5 % na projekty Charity Česká republika, 5 % jsou zákonné režie
sbírky.
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